



Rólunk szól

Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Megkezdődtek a kivitelezési munkák az Egészséges Ivóvíz programban. Első körben a kezelőépület kerül megépítésre, melyben elhelyezésre kerül az arzénmentesítő technológia. A Vízmű területén elhelyezendő műtárgyak bekerítésre, az akadályt jelentő fák kivágásra kerülnek.



A területen belül lesz egy új fűrt kút, mely béléscsővezetésre kerül és egy nagyteljesítményű szivattyú nyomja fel a már tisztított vizet a 100m³ tárolómedencébe. Ebből a medencéből érkezik a víz a fogyasztókhoz. A kerítésen belül épül egy 25m³-es oldó-medence, mely része a technológiának.

Azoknál az ingatlanoknál, ahol még ólomcsővel került megépítésre, a bekötés kicserélésre kerül flexibilis csőre. A felmérések alapján 40 db ilyen bekötés található még a településünkön.

A folyamat következő lépése lesz a rendszermosatás, amikor vízkömentesítést és hálózatmosatást végeznek a csőhálózaton.

A kivitelezés befejeztével ½ év próbaüzem kezdődik. A projektet 2015. májusáig be kell fejezni, ellenkező esetben súlyos pénzbírsággal büntetik az önkormányzatunkat. Azok az önkormányzatok, akik ezt a kötelező feladatot nem hajtják végre és nem teljesítik a törvényben előírt feladatukat szankcionálásra kerülnek, illetve az állam elveszi tőlük a beruházási jogot és az állam maga végzi el a feladatot az adott településen. Ha az állam gondoskodik a beruházásról, annak több a hátránya, mint az előnye.

A Képviselő-testületünk ebből a megfontolásból döntött úgy, hogy magunk végezzük el a munkát még akkor is, ha ez rengeteg többletmunkával jár.

A teljes beruházási érték 121.000.000 Ft. Ez már nagy beruházásnak minősül, amely elnyerésében, és az engedélyek megszerzésében elengedhetetlen érdekemet mondhat magának a hivatalunk vezetője és minden előadója.

Köszönet a kitartó munkáért!

Május hónapban megkezdődik a temetői beruházás, melyet a településünk önkormányzata a Német és Roma nemzetiségi önkormányzatokkal közösen végzi el. A helyszíni egyeztetés megtörtént és meghatározásra került a ravatalozó előtti terasz építése, mely 65m²-el megnöveli az épített részt. Egy nagy nyitott terasz kerül a jelenlegi fedett terasz elé. Erre kerül megépítésre fából egy új harangláb.

A megvásárolt terület a régihez lesz csatolva és benne útépítésre kerül sor. Az idei évben az út kövezését tervezik az önkormányzatok és a jövőben martaszfalttal kerül lefedésre.

A temetőben egy 12 fiókos kolumbárium kerül megépítésre, melyben urnatemetés lehet.

Az új részben kerül megépítésre az I. világháborúban elesett hőseink névtáblája 51 kereszten. Nekik a temetőnkben is emléket állítunk, ahol a hozzátartozók kegyeletüket fejezhetik ki Őseik iránt.

A temetői munkák elvégzésében számítunk minden polgárunkra, akik magukénak érzik a temetőt, és kegyeletüket ily módon is kifejezik az ott nyugvók iránt.

Az időpontról mindenkit értesítünk és tisztelettel kérjük, hogy munkájával segítse a temetőnk méltó kegyeleti helyé váló alakítását.



Vendégeket várunk Rafzból!

Öt fős delegáció érkezik Rafzból Jürg Sigrist polgármester úr vezetésével. Érkezésük május 9.-én a délutáni időpontra várható és május 12.-én utaznak haza. Az itt tartózkodásuk idejére programot szervezett a képviselő- testület. Bemutatásra kerülnek a projektjeink és megbeszélést tartunk a két település közötti kapcsolat erősítésére.

Svájc nem EU ország, mely nehezíti a gazdasági kapcsolat kialakulását. Örülnénk, ha a magyar kormány nem tenne különbséget az EU ország és Svájc között, hiszen Svájc is része Európának és sok helyen segítségére van az EU országoknak.

Mi köszönettel tartozunk Svájcnak és azon belül a partnertelepülésünknek Rafznak, és annak vezetésének. A találkozástól további lehetőséget várunk, mely erősíti a kapcsolatunkat.

Készülnek a kunyhók melyet a Roma önkormányzat kezdeményezett, valamint a Start munkaprogram keretében valósul meg. A kerítés elkészült és a kunyhók oszlopai beépítésre kerültek. A beruházás befejezését a második félévre tervezi az önkormányzat és akkor kerül átadásra a bemutatóhely ünnepélyes keretek között.

FELHÍVÁS



Orsós Edit a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének kezdeményezésére megszólítja a helyi Roma fiatalokat, hogy tudjanak meg mind többet a hetvehelyi Romák múltbéli életéről, életformájukról, történetükről és azt írják meg. Az írott anyagot adják le a Szolgáltatóházban található Roma Nemzetiségi Irodába Orsós Editnek.

Ha a múltat megörökítő fényképet is tudnak az írott anyaghoz csatolni az előnyt jelent az elbírálásnál. Természetesen az önkormányzatok részéről komoly ajándékban részesülnek a legjobb anyagok, melyet a gyermekek készítenek. A zsűrizést egy bizottság fogja végezni és értékelni. Az eredményhirdetés a kunyhók, illetve a bemutatóhely ünnepélyes átadásakor lesz.

*Wágner Antal
polgármester*

Európa Parlamenti képviselők választása

Az Európai Parlament tagjainak választásán Magyarországon gyakorolhatja a választójogát:

- minden magyar választópolgár, ha nem jelezte valamely más uniós tagállamban, hogy választójogát ott kívánja gyakorolni
- Európai Unió más tagállamainak választópolgára, ha nyilatkozatot tesz arról, hogy választójogát Magyarországon kívánja gyakorolni.

A választójog gyakorlásához a magyarországi lakóhelyet igazolni kell.

Április 7-ig minden választópolgár kézhez kapta a szavazóköri névjegyzékbe vételről szóló értesítést.

A szavazás feltétele, hogy személyazonosságát az alábbi **érvényes** igazolványaival igazolja:

- lakcímgazolvány és személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímgazolvány és útlevél vagy
- lakcímgazolvány és vezetői engedély vagy
- lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazolvány.

A választójog gyakorlására a fenti igazolványok bemutatása nélkül nincs lehetőség. A bizottságnak kötelessége a személyazonosítás elvégzése, akkor is ha a választópolgárt személyesen ismeri.

Továbbra is lehetőség lesz mozgóurna iránti kérelem benyújtására. 2014. május 23-án 16 óráig a helyi választási irodához, a szavazás napján 15 óráig a Helyi Választási Bizottsághoz lehet a kérelmeket benyújtani. Aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával.

Ha a szavazás napján nem a lakóhelyén, de Magyarországon tartózkodik, átjelentkezési kérelmet nyújthat be a lakóhelye szerinti Helyi Választási Iroda vezetőjéhez 2014. május 23-án 16 óráig. Az átjelentkezéssel a kérelemben megjelölt településen szavazhat.

Ha a szavazás napján külföldön tartózkodik 2014. május 17-én 16 óráig kérheti a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a magyarországi lakóhelye szerinti Helyi Választási Irodában.

*Kelenfiné Barics Rita
aljegyző*



Óvodai hírek

Május 9-én (pénteken) délután 4 órakor tartjuk az Anyák napi köszöntőnk, melyre szeretettel várunk minden kedves Édesanyát és Nagymamát!

Ha az idő engedi, a gyereknapi kirándulásunkat a KÁCA-Tanyára tervezzük május 14-én, szerdán. (esőnap 21. szerda).

A nagycsoportosok búcsúztatása május 30-án, pénteken d.u. 4 órától lesz. **Ballagási műsorunkra** minden kedves hozzátartozót szeretettel várunk!

2014. június 2-án 8-11 óráig **ÓVODAI BEIRATKOZÁS** lesz.

Beiratkozáshoz szükséges okmányok:

- A gyermek anyakönyvi kivonata
- Lakcímkártyája, TAJ kártyája
- Szülők lakcím kártyája, személyi igazolványa



Scherdán Zoltánné

óvodavezető

Néhány adat az Európai Unióról

Az Európai Unió azzal a céllal jön létre, hogy véget vessen a szomszédos európai országok közötti ismétlődő, véres háborúknak, melyek közül a legrettenetesebb a második világháború volt. 1950-re kézzelfogható közelségbe kerül az Európai Szén- és Acélközösség létrehozása. Ez jelenti az első lépést az európai országok gazdasági és politikai egyesítése, a tartós béke biztosítása irányában.

A közösség hat alapító tagállama: Belgium, Franciaország, Hollandia, Luxemburg, Németország és Olaszország. 1973. január 1-jén Dánia, Írország és Nagy-Britannia csatlakozik az Európai Unióhoz, és ezzel kilencre nő a tagállamok száma. 1981-ben Görögország csatlakozásával tízre bővül az EU tagjainak száma; öt évvel később Spanyolország és Portugália is belép az Unióba. 1995-ben három új taggal bővül az Unió: csatlakozik Ausztria, Finnország és Svédország. Európa keleti és nyugati részének politikai megosztottsága végleg megszűntnek nyilvánítható, amikor 2004-ben nem kevesebb, mint 10, majd 2007-ben további két új ország csatlakozik az EU-hoz.



Ausztria (1995)	Görögország (1981)	Németország (1952)
Belgium (1952)	Hollandia (1952)	Olaszország (1952)
Bulgária (2007)	Horvátország (2013)	Portugália (1986)
Ciprus (2004)	Írország (1973)	Románia (2007)
Cseh Köztársaság (2004)	Lengyelország (2004)	Spanyolország (1986)
Dánia (1973)	Lettország (2004)	Svédország (1995)
Egyesült Királyság (1973)	Litvánia (2004)	Szlovákia (2004)
Észtország (2004)	Luxemburg (1952)	Szlovénia (2004)
Finnország (1995)	Magyarország (2004)	
Franciaország (1952)	Málta (2004)	

Az Uniónak több jelképe is van, amelyek közül a legismertebb a kék mezőben kört alkotó tizenkét sárga színű csillag.

Európai zászló: A kört alkotó tizenkét csillag az európai népek közötti egységet, szolidaritást és összhangot jelképezi.

Európai himnusz: Az Unió jelképéül szolgáló dallam Ludwig van Beethoven 1823-ban komponált kilencedik szimfóniájából származik.

Európa nap: Az Európai Unió eszméje mögötti gondolatokat először 1950. május 9-én fogalmazta meg Robert Schuman, az akkori francia külügyminiszter. Május 9-e ezért fontos ünnepnap az Unió számára.

EU jelmondata: „Egyesülve a sokféleségben.”

A jelmondat egyrészt a béke és a jólét megteremtése érdekében létrehozott Európai Unióra, másrészt a kontinenst gazdagító kulturális, nyelvi és hagyománybeli sokszínűségére utal.

Magyarország 10 éve, 2004. május 1-én csatlakozott az Európai Unióhoz. 1979-ben Európa polgárai első ízben választhatják meg közvetlenül európai parlamenti képviselőiket. Az Európai Parlament tagjait 5 évente választják a tagállamok választópolgárai. A választást minden tagállamban egy napon tartják.

Európai parlament képviselőinek száma 751, ebből Magyarország számára 21 mandátum áll rendelkezésre az érdekképviselőlet gyakorlására.

*Kelenfiné Barics Rita
aljegyző*

Iskola hírei

Április 11.: Rendhagyó módon emlékeztünk meg idén a Költészet Napjáról. Tanulóink már egész héten készülve osztályonként verseket tanultak. A megemlékezés kezdeteként Olívia néni beszélt a vers és a költészet fontosságáról és szépségéről, majd a gyerekek kört alkotva "vers-kikiáltót" játszottak: az osztályok kórusban szavalták el egymásnak, társaiknak a héten tanult versüket.



Április 15.: A délelőtti folyamán a pécsi ANK-ban rendezett Megyei Német Népdaléneklési Verseny Általános Iskolásoknak versenyen ismét megmérette magát **Orsós Zsófia**. Közel száz 1-8-os gyerek nevezett idén, akik között nem sorrendet állítottak fel, hanem minősítették az arra érdemeseket. Zsófikát a zsűri **ezüst minősítésre tartotta érdemesnek**. Nagyon büszkék vagyunk rá ismét, gratulálunk neki és felkészítő tanárának, **Freiné Hergenróder Máriának!**

Április 16.: A tavaszi szünet tanítási nap már a Húsvétről. Tanulóink osztálykeretben kreatív foglalkozásokkal, díszítéssel, húsvéti dekorációk játékkal töltötték a napot. ablakdíszek, tojástartók, de paradicsommadár és tojásnyúl elfogyasztás céljából. képtelenség a sok ötletes és munkát.



előtti utolsó
szólt.
különféle
tojásfestéssel-
készítésével,
Készültek

is szigorúan
Felsorolni is
gyönyörű

Április 28.: A Szentlőrinci Általános Iskola EGYMI által, SNI-s tanulónak szervezett versmondó versenyén két tanulónk, **Megyesi János és Megyesi András** is részt vett. A versenyen csak az első három helyezettet emelték ki, a többiek, ahogy a mi két tanulónk is Dicsérő Oklevéllel térhetett büszkén haza. Gratulálunk nekik és **Fábián Klára** felkészítő tanárunknak.



Április 29.: Újabb fordulóhoz érkezett a III. korcsoportos fiú focisorozat. 4-6-os fiaink ezúttal Szigetváron jártak, ahol két mérkőzés után sajnos a rossz időjárás miatt félbeszakadt a rangadó, az elmaradt meccseket később rendezik meg.

Április 29.: Első-második-harmadikos tanulóink is eljutottak a Pécsi Nemzeti Színházba. Az Óz a nagy varázsló című zenés mesejátékban gyönyörködhettek. Velük zárult az a sorozat, mellyel az idei tanévben minden tanulóink járt színházban, egy-egy korosztályának megfelelő darabot megtekintve.



Az anyák megünneplésének története az ókori [Görögországba](#) nyúlik vissza. Akkoriban tavaszi ünnepeket tartottak [Rheának](#) az istenek anyjának, és vele együtt az édesanyák tiszteletére. A történelem során később is voltak olyan ünnepek, amikor az anyákat is felköszöntötték. [Angliában](#) az [1600-as években](#) az ünnep [keresztény](#) vallási színezetet is kapott. Akkoriban a [húsvétot](#) követő negyedik vasárnapon, az anyák vasárnapján tartották az édesanyák ünnepét. A családjuktól messze dolgozó szolgálók szabadnapot kaptak, hogy hazamehessenek, és a napot édesanyjukkal tölthessék. A látogatás előtt külön erre a napra ajándékként elkészítették az anyák süteményét. Az [Egyesült Államokban](#) először 1872-ben ünnepelték meg [Bostonban](#) az anyák napját, *Julia Ward Howe* segítségével. 1907-ben a [philadelphiai](#) *Anna M. Jarvis* próbálta az anyák napját nemzeti ünnepé nyilváníttatni. Az ünnepet május második vasárnapjára tűzte ki, elhunyt édesanyja emlékére. Rengeteg időt és energiát szánt arra, hogy az ünnepet előbb állami, majd nemzetközi ismertségűvé tegye. Jarvis a célját 1914-ben érte el, amikor [Woodrow Wilson](#) amerikai elnök a napot hivatalos ünnepé nyilvánította. Sajnos azonban Anna Jarvis a népszerűsítésre fordított ideje miatt nem vette észre, hogy hamarosan az ünnepet „felkarolták” a virágkereskedők, üdvözlőlap-gyártók, cukorka- és ajándék-kereskedők, akik Európában is propagálni kezdték az Amerikában elterjedt ünnepet, amelynek hatására az gyorsan népszerűvé vált a kontinensen is. Az eredeti elképzeléshez képest – az élő és elhunyt anyák tisztelete – az ünnep eltolódott az ajándékozás, Jarvis véleménye szerint pedig főképp a virágkereskedők hasznának növelése irányába. További élete során oly hevesen tiltakozott az ünnep üzletiesedése ellen, hogy még a törvénnyel is szembekerült egy vehemens tüntetése során. Élete végére megbánta tettét és nem akarta nevét Anyák Napjával kapcsolatba hozni.

[Magyarországon](#) 1925-ben a [Magyar Ifjúsági Vöröskereszt](#) tartotta az első ünnepet, a májusi Mária-tisztelet hagyományával összekapcsolva. 1928-ban már miniszteri rendelet sorolta a hivatalos iskolai ünnepélyek közé az Anyák napját. Magyarországra az ünnep ötletét *Petri Pálné*, egy államtitkár felesége hozta Amerikából és a legelső Anyák Napi ünnepséget 1925. március 8-án a MÁV gépgyár foglalkoztatójában munkásgyerekeknek tartották. A gondolatot a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt vezetői karolták fel és megtették az előkészületeket az Anyák napja országos bevezetésére. A szervezet lapjában így írtak a napról: „Felkérjük a mélyen tisztelt Tanárelnököket, hogy május első vasárnapján tartandó Anyák napját, ezt a gyönyörű ünnepet, szeretettel alakítsák ki növendékeik lelkében, amelynek pedagógiai, jellemképző ereje messze túlhaladja egy-egy család körét és a nemzetnevelés erkölcsnemesítő munkájába kapcsolódik.

NYMTIT Gyorsinfo - 2014. április

NYMTIT:

Elindult a fűrés a Bodai területen. Az út elkészítése után április 24-én megkezdődött a nagyaktivitású radioaktív hulladék kutatási program 2014. évi részelemeként az első mélyfűrés. A volt „sertéstelep” előtt lévő úton zajlik a kutatófűrés, ehhez a szakemberek az infrastruktúrát már kiépítették az objektumhoz.

A kommunikációs program keretén belül az NYMTIT nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a települések általános iskolásai minél szélesebb ismeretekkel rendelkezzenek a környezetükben zajló eseményekről, ennek részeként a Zsongorkő Baráti Kör szervezésében 27 tanuló és tanáraik látogatást tettek az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. és a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK Kft.) telephelyén.

Bakonya: A családsegítő szolgálat a kisebbségi önkormányzat, valamint az önkormányzat szervezésében április 15-én húsvéti kreatív foglalkozást tartottunk a kultúrházban.

A sportöltöző felújítása befejezéshez közeledik, a tető javítása megtörtént, még a bádgozási munkák, illetve a járdaszegély megépítése van hátra.

A Helytörténeti Kiállításnak helyet adó épület tetőfelújítása megtörtént, hamarosan a külső festési munkálatok következnek.

Folyamatban van a játszótér szabványosítása.

Boda: Eladásra került a Bodai falugondnoki gépjármű, mert egy kiírt pályázaton az önkormányzat új gépjármű beszerzésére nyert támogatást. Az új gépjármű közbeszerzési eljárása folyamatban van, forgalomba helyezése július hónapban várható. A falugondnoki teendők ellátása addig, az Osztrák partnertelepüléstől kapott Ford gépjárművel zajlik majd.

A START munkaprogram keretében vállalt földek megmunkálása, vetések elkészültek, több mint 28 hektár földön gazdálkodik ez évben az önkormányzat.

Véglegesen befejeződött a Községi pince felújítása, Húsvét másnapján délután 14 órakor EMMEUSZ járás és pince-présház szentelés volt.

Bükkösd: A Bükkösd Jövőjéért Alapítvány április 15 - én megkezdte az Integrált Községi Szolgáltató Tér beruházás keretében a felújítást a Bükkösi kultúrházon 30 M Ft értékben, várható elkészülés szeptember közepe.

Cserdi: LIEDER pályázati forrás felhasználásával traktort és kiegészítő eszközöket vásárolt az önkormányzat 11 millió Ft értékben.

Elindult a „Köcsögmentesítés 2” nevű program, melynek keretében a település lakói több felsőoktatási intézményben tesznek látogatást.

Folynak a mezőgazdasági munkák az önkormányzat tulajdonában lévő fóliaházakban és a mezőgazdasági területeken 5 hektár hagyma,

3 hektár krumpli, és 8000 m²-en fokhagyma került ültetésre.

Cserkút: Március 29-én Cserkúton került átadásra az olvasóközönségnek a Könyvtárbusz no. 2., amely az Európai Unió és a Magyar Állam 130 millió Ft-os támogatásából valósult meg. A Könyvtárbusz no. 2. Baranya megye és egyben az ország második üzemelő könyvtárbusza.

A Cserkúti Kézműves és Gazda klub szervezésében és az önkormányzat támogatásával április 26-án kerül megrendezésre a II. CSERKÚTI „kisbúcsú” és kézműves vásár.

Helesfa: A tó feltöltés és halasítás megtörtént, több vízleengedés már nem lesz, ez már a jóléti tóra való átállás első fázisa.

A közmunka programban a szántóföldi vetések készen vannak.

A templom felújítás tervezési munkáihoz 1 millió Ft támogatást nyújt az önkormányzat, így 2015-ben elindulhat a kivitelezési munka.

Megkezdődött a település járdáinak második felújítási szakasza, a térkövezés.

Hetvehely: I. világháborús emlékmű állítására pályázatot nyújtott be az Önkormányzat, a településnek és a hozzátartozó Kán és Okorvölgy községnek 51 elesett katonája volt, akiknek neveit az Önkormányzat felkutatta, az ő emlékükhöz kívánunk méltóan megemlékezni.

Kővágószőlős: A Buzás Andor Művelődési Házban kialakításra került az Információs Pont, ahol a látogatók információt kaphatnak a térségben zajló kutatási tevékenységekről.

A Zsongorkő Baráti Kör rendezésében XXII. alkalommal került sor a Jakab - Hegyaljai borverseny eredményhirdetésére, a szakmai zsűri a beérkezett 104 mintából 25 arany, 37 ezüst, 40 bronz, és 1 oklevél minősítést osztott ki.

Kővágóöttös: Május 1-től 15-17 fő foglalkoztatását tervezi az önkormányzat a START munkaprogram keretein belül.

HKSE hírek

Bajnoki mérkőzés XIX. forduló

Nagydobsza-Hetvehely

3-4 /1-3/

Hetvehely:

Mihály

Bogdán P., Gulyás R., Bogdán A. Bogdán V.
Niesz M., Berkes Z., Botos, Berkes M.
Ostrosics, Virág

Gólszerző: Ostrosics, Berkes M., Virág,
Gulyás R.

Csere: Niesz M. h. Bogdán S., Bogdán A.
h. Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés XX. forduló

Hetvehely-Orfű

12-0 /4-0/

Hetvehely:

Mihály

Gulyás R., Bogdán A., Bogdán V., Botos
Niesz M., Dezsé, Berkes Z., Berkes M.,
Ostrosics, Niesz Zs.

Gólszerző:

Ostrosics, Bogdán V., Berkes M. /3/, Berkes Z.,
Till /2/, Bogdán S., Botos, Orsós Á.

Csere:

Ostrosics h. Till, Bogdán V. h. Puskás, Niesz M.
h. Bogdán S., Niesz Zs. h. Orsós Á., Bogdán A. h.
Miklós

Bajnoki mérkőzés XXI. forduló

Hetvehely-Abaliget

9-1 / 4-0/

Hetvehely:

Mihály

Gulyás R., Bogdán A., Bogdán V., Botos
Niesz M., Dezsé, Berkes Z., Berkes M.,
Ostrosics, Niesz Zs.

Gólszerző: Berkes M, Berkes Z., Niesz Zs.,
Ostrosics, Orsós Á. /2/, Botos /2/, Bogdán S.

Csere: Ostrosics h. Till, Dezsé h. Gulyás O.,
Berkes Z. h. Bogdán P., Bogdán P.,
h. Orsós Z., Bogdán A. h. Bogdán S.,
Niesz Zs. h. Orsós Á.



Az „Ögyél még” Kft. értesíti vendégeit, hogy 2014. május 5-től az alábbiak szerint tart nyitva:

<i>hétfő</i>	<i>7⁰⁰ - 20⁰⁰</i>	<i>kedd</i>	<i>7⁰⁰ - 13³⁰</i>
<i>szerda</i>	<i>7⁰⁰ - 20⁰⁰</i>	<i>csütörtök</i>	<i>7⁰⁰ - 20⁰⁰</i>
<i>péntek</i>	<i>7⁰⁰ - 20⁰⁰</i>	<i>szombat</i>	<i>12⁰⁰ - 20⁰⁰</i>
<i>vasárnap</i>	<i>12⁰⁰ - 20⁰⁰</i>		

Továbbra is várjuk vendégeinket friss pizzával, gyrossal, fagyalattal. Nyáron szabadterei rendezvényekkel (gryl-est, utcabál) kívánjuk az Önök szórakoztatását biztosítani.

Vállaljuk rendezvények, (születésnap, ballagás, stb.) megszervezését és lebonyolítását.

Kérjük térjenek be hozzánk!

Rólunk szól – Hetvehely Község hírei II. évfolyam 5. szám – 2014. május
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.
Felelős kiadó: Schlichter János alpolgármester
Megjelenik: havonta, 150 példányban
Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Szerkesztő: Wágner Ibolya